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Plan financier 2009 - 2014
Discours Anne-Caroline Graber 

Conseil général du 16 décembre 2009

Monsieur le président,

Mesdames et Messieurs,

Le groupe UDC a étudié attentivement le plan financier 2009 – 2014. 

La planification financière constitue un indispensable outil de gestion. Elle permet notamment de bien connaître les implications financières des investissements projetés. 

Nous avons pris connaissance avec intérêt des investissements prévus pour la période 2009 – 2014. Ces investissements font l’objet d’une juste hiérarchie et sont bien étalés dans le temps. Malgré ses détails, cette planification ne constitue finalement qu’un catalogue d’intentions. 

Toujours est-il que si tous les investissements envisagés étaient réalisés, le degré d’autofinancement de ces investissements s’établirait cinq fois consécutivement à des valeurs inférieures à 20 %. A l’échelle d’une commune, un degré d’autofinancement très bas ne pose aucun problème s’il n’est pas répété. Mais de très faibles degrés d’autofinancement s’inscrivant dans la chronicité ne peuvent que détériorer les finances communales.

Dès lors, nous souhaitons que notre commune procède tout d’abord aux investissements de la catégorie A et que les investissements retenus dans les catégories B et C ne soient entrepris que si la situation financière de notre commune le permet.

Pour conclure, nous aimerions poser deux questions : 

La première. « Quel est le degré d’automaticité du programme informatique servant à l’élaboration du plan financier » ? En d’autres termes, quelles sont les données qu’il faut introduire dans le programme pour connaître les valeurs des rubriques « Prévisions concernant les charges », « Fortune nette ou découvert du bilan » et « Indicateurs » qui se trouvent à la page 4 du rapport ? Ou, dans des termes encore différents, suffit-il d’introduire dans l’ordinateur les prévisions concernant les comptes de fonctionnement de 2009 à 2014  et les investissements nets prévus pour la même période pour connaître tous les chiffres qui se trouvent au bas de la page 4 du rapport ? 

Deuxième question. La Commission des finances affirme, très probablement à juste titre, que notre commune peut investir au maximum 1,8 million de francs par année pour maintenir l’équilibre de nos finances, c’est-à-dire, grosso modo, pour ne pas toucher à notre fortune de 6 millions. Or, le plan financier nous apprend que les investissements de 16 millions de francs prévus entre 2010 et 2014 ne devraient entraîner qu’une diminution de 2 millions de notre fortune. Selon les affirmations de la Commission des finances, ces investissements de 16 millions devraient, au contraire, provoquer une diminution de la fortune de 7 millions de francs (16 millions – 5 fois 1,8 millions), à savoir la transformation de la fortune en un découvert de 1 million. Comment expliquez la différence de 5 millions de francs entre les 4 millions de fortune du plan financier pour l’année 2014 et le million de découvert qui devrait résulter de tous les investissements prévus ?

Je remercie le Conseil municipal pour la qualité de son rapport. Le groupe UDC approuvera ce document. 
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