Conseil général du 16 décembre 2009

Postulat : 

Goudronnage des chemins longeant les courts de tennis

Nous prions le Conseil municipal d’étudier la possibilité de goudronner le chemin qui longe les courts de tennis situés entre le Chemin des Vergers et la parcelle appartenant à l’Ecole de commerce de La Neuveville.

Développement : 

A partir du 1er janvier 2010, la très grande majorité des enseignantes et des enseignants de l’ESC La Neuveville ne pourront plus garer leurs voitures aux alentours immédiats du bâtiment principal de la route de Neuchâtel 7. Cette situation regrettable est imputable à la suppression des places de parc libres et à leur remplacement par des places marquées payantes. Ce changement irrite profondément la plupart des quelque 40 personnes qui aujourd’hui utilisent plus ou moins régulièrement ces places libres. Tout cela découle d’une application stricte de la législation cantonale. 

Les personnes concernées seront dorénavant contraintes de garer leurs voitures le long du Chemin des Vergers ou au Nord-Est de l’hôtel Jean-Jacques Rousseau. Pour se rendre au bâtiment principal, elles emprunteront le chemin longeant les courts de tennis. Or, ce dernier est dans un état déplorable, surtout en cas de pluie. Il arrive souvent que, par endroits, le chemin soit recouvert d’eau sur toute sa largeur. 

Par ailleurs, la Municipalité bénéficie d’une servitude sur le passage et le chemin qui permettent de relier la Route de Neuchâtel au Chemin des Vergers. De nombreuses personnes en font usage tout au long de l’année.

Il nous semble dès lors opportun de goudronner le chemin qui longe les courts de tennis ou, à tout le moins, de revoir son revêtement de manière à éviter la formation de flaques d’eau en cas de pluie.
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