Conseil général du 16 décembre 2009

Postulat : 

Nouvelle piste Vita à La Neuveville
Nous prions le Conseil municipal d’étudier la possibilité d’aménager une nouvelle piste Vita sur le territoire communal.

Développement :

Depuis plusieurs années, La Neuveville dispose d’une piste Vita située au Nord-Ouest de la ville, près du Château. Cette infrastructure sportive est certes très pittoresque. Mais elle est difficile d’accès tout en présentant une dénivellation trop forte pour de nombreuses personnes simplement désireuses d’entretenir leur forme physique.

Il nous semble dès lors opportun d’aménager une nouvelle piste Vita en un endroit à la fois plus accessible pour les automobilistes et plus propre à accueillir un circuit de moindre dénivellation. La forêt des Larrus, située à l’Est de Saint-Joux se prêterait remarquablement bien à cette réalisation. De nombreuses places de parc se trouvent à proximité immédiate. Par ailleurs, d’excellentes infrastructures sportives sont déjà implantées à cet endroit. Il est probable que la législation relative à l’aménagement du territoire soit trop restrictive pour envisager un tel projet. Ne pourrait-on toutefois pas tenter d’obtenir des dérogations pour étoffer l’offre sportive de la commune d’une nouvelle offre attractive et peu onéreuse ?

Cette nouvelle piste Vita rendrait les plus grands services aussi bien aux sportifs de notre Cité qu’à toutes les personnes soucieuses de faire quelque chose pour leur santé au travers de l’émulation physique.
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